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Câu 1. Thể tích của khối lập phương cạnh 
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Câu 2. Cho hàm số 
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Câu 3. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, tọa độ của véctơ 
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Câu 4. Cho hàm số 
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A. Hàm số đã cho nghịch biến trên các khoảng 
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B. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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C. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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Câu 5. Với 
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Câu 6. Cho hàm số 
[image: image35.wmf](

)

fx

 liên tục trên đoạn 
[image: image36.wmf][

]

0;10

 và 
[image: image37.wmf](

)

(

)

106

02

7; 3

fxdxfxdx

==

òò

. Tính 
[image: image38.wmf](

)

(

)

210

06

.3

Pfxdxfxdx

=+

òò



A. 
[image: image39.wmf]4

P

=

.
B. 
[image: image40.wmf]10

P

=

.
C. 
[image: image41.wmf]7

P

=

.
D. 
[image: image42.wmf]4

P

=-

.
Câu 7. Thể tích của khối nón có thiết diện qua trục là tam giác đều cạnh 
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Câu 8. Phương trình 
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Câu 9. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, viết phương trình đoạn chắn mặt phẳng đi qua điểm 
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Câu 10. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, đường thẳng 
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Câu 12. Từ các chữ số tự nhiên 1, 2, 3 có thể lập được bao nhiêu số khác nhau có những chữ số khác nhau.
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D. 12.
Câu 13. Cho cấp số cộng 
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Câu 14. Cho 
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. Điểm nào trong hình vẽ dưới đây là điểm biểu diễn số phức 
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Câu 15. Cho hàm số 
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Đồ thị nào trong các phương án A, B, C, D thể hiện hàm số 
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Đồ thị nào trong các phương án A, B, C. D thể hiện hàm số 
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Câu 16. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 17. Cho hàm số 
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 Hàm số 
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Câu 18. Tập hợp tất cả các điểm trong mặt phẳng tọa độ Oxy biểu diễn số phức 
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Câu 19. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu 
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Câu 20. Với mọi 
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. Mệnh đề nào dưới đây là đúng?
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Câu 21. Gọi 
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Câu 22. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, khoảng cách giữa mặt phẳng 
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Câu 23. Nghiệm của bất phương trình: 
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Câu 24. Một ô tô đang chạy với vận tốc 20m/s thì người lái đạp phanh, từ thời điểm đó, ô tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc 
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Câu 25. Khi bán kính khối cầu tăng thêm 3cm thì thể tích khối cầu tăng thêm 
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Câu 26. Cho hàm số 
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Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là
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Câu 27. Cho khối chóp 
[image: image156.wmf].

SABCD

 có 
[image: image157.wmf]SA

 vuông góc với đáy, 
[image: image158.wmf]4, 6, 10

SAABBC

===

 và 
[image: image159.wmf]8

CA

=

. Tính thể tích 
[image: image160.wmf]V

 của khối chóp 
[image: image161.wmf].

SABC

.

A. 
[image: image162.wmf]40

V

=

.
B. 
[image: image163.wmf]192

V

=

.
C. 
[image: image164.wmf]32

V

=

.
D. 
[image: image165.wmf]24

V

=

.
Câu 28. Cho hàm số 
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Câu 29. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 30. Cho hình chóp 
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Câu 31. Tính tổng 
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Câu 32. Một ly nước hình trụ có chiều cao 20cm và bán kính đáy bằng 4cm. Bạn Nam đổ nước vào ly cho đến khi mực nước cách đáy ly 17cm thì dừng lại. Sau đó, Nam lấy các viên đá lạnh hình cầu có cùng bán kính 2cm thả vào ly nước. Bạn Nam cần dùng ít nhất bao nhiêu viên đá để nước trào ra khỏi ly?

A. 4.
B. 5.
C. 6.
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Câu 33. Biết rằng hàm số 
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Câu 34. Cho hình chóp 
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Câu 35. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, khoảng cách giữa đường thẳng 
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Câu 36. Tìm tất cả các giá của tham số 
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Câu 37. Cho các số phức 
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Câu 38. Cho hàm  
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Hàm số 
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Câu 39. Ba xạ thủ 
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A. 0,45.
B. 0,21.
C. 0,75.
D. 0,94.
Câu 40. Ông An bắt đầu đi làm với mức lương khởi điểm là 1 triệu đồng 1 tháng. Cứ sau 3 năm thì ông An được tăng lương 40%. Hỏi sau tròn 20 năm đi làm tổng tiền lương ông An nhận được là bao nhiêu (làm tròn đến hai chữ số thập phân sau dấu phẩy)?

A. 726,74 triệu.
B. 716,74 triệu.
C. 858,72 triệu.
D. 768,37triệu.
Câu 41. Gọi S là tập hợp tất các các giá trị của tham số m sao cho giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 42. Có bao nhiêu số phức 
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Câu 43. Cho hàm số 
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Câu 44. Cho hàm số 
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Câu 45. Tìm tập hợp các giá trị của tham số m để bất phương trình 
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Câu 46. Cho tứ diện ABCD và M, N, P lần lượt thuộc BC, BD, AC sao cho 
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Câu 47. Cho các số thực a, b, m, n sao cho 
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Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 48. Cho hàm số 
[image: image274.wmf](

)

fx

 xác định và liên tục trên đoạn 
[image: image275.wmf][

]

5;3

-

 có đồ thị như hình vẽ dưới. Biết diện tích các hình phẳng (A), (B), (C), (D) giới hạn bởi đồ thị hàm số 
[image: image276.wmf](

)

fx

 và trục hoành lần lượt bằng 6; 3; 12; 2. Tích phân 
[image: image277.wmf](

)

1

3

2211

fxdx

-

++

éù

ëû

ò

 bằng

[image: image278.png]©

(&)

,5‘






A. 27.
B. 25.
C. 17.
D. 21.
Câu 49. Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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Câu 50. Cho hàm số 
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Câu 1: Đáp án A
Thể tích khối lập phương cạnh
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Câu 2: Đáp án A
TXĐ: 
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Dựa vào bảng biến thiên, giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng 2.
Câu 3: Đáp án A
Ta có: 
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Lưu ý: Ta có thể chỉ cần đọc các hệ số lần lượt của các véctơ 
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Câu 4: Đáp án D
Ta thấy trên khoảng 
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Lưu ý: Tại 
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Câu 5: Đáp án B
Ta có: 
[image: image306.wmf](

)

22

loglogloglog2log

ababab

=+=+

.
Câu 6: Đáp án A
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Lưu ý: Chọn cận bé nhất và cận lớn nhất, sau đó ta tiến hành cộng lần lượt:
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Câu 7: Đáp án B
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[image: image309.wmf]2

22

2

222

2

2

133

332224

3

42

a

r

ra

rhaaa

V

la

a

hlraa

ì

=

ï

=

ì

pp

ï

æö

ÞÞ==p=

íí

ç÷

=

èø

î

ï

=-=-=

ï

î

.
Câu 8: Đáp án C
Điều kiện:
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Phương trình tương đương với: 
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)

33333

log54log54273

xxxxxx

-=Û-=Û=Û=

 (thỏa mãn)

Vậy phương trình có nghiệm duy nhất là x = 3.
Câu 9: Đáp án B
Ta có phương trình đoạn chắn mặt phẳng đi qua điểm 
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Câu 10: Đáp án B
Ta có: 
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Câu 11: Đáp án B
Câu 12: Đáp án A
Có 3 phương án lựa chọn:

+ Phương án 1: Số có 1 chữ số khác nhau; có 3 cách chọn: 1; 2; 3.

+ Phương án 2: Số có 2 chữ số khác nhau; có 6 cách chọn: 12; 21; 13; 31; 23; 32.

+ Phương án 3: Số có 3 chữ số khác nhau; có 6 cách chọn: 123; 132; 213; 231; 321; 312.

Vậy có 3 + 6 + 6 = 15 cách chọn.
Câu 13: Đáp án C
Ta có: 
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Câu 14: Đáp án D
Ta có 
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Câu 15: Đáp án A
Dựa vào bảng biến thiên, ta thấy:
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Câu 16: Đáp án D
Hàm số 
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Bảng biến thiên hàm số 
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra hàm số 
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Câu 17: Đáp án B
Ta có: 
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Vậy hàm số 
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Câu 18: Đáp án A
Đặt 
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Câu 19: Đáp án A
Ta có: 
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Do đó mặt cầu 
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Câu 20: Đáp án D
Ta có 
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Câu 21: Đáp án A
Ta có: 
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Câu 22: Đáp án C
Cách 1: Chọn 
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Cách 2: 
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Khi đó: 
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Tổng quát: Khoảng cách giữa hai mặt phẳng song song 
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Câu 23: Đáp án A
Điều kiện: 
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Bất phương trình tương đương với: 
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Kết hợp điều kiện, ta được: 
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Câu 24: Đáp án B
Khi ô tô dừng lại thì vận tốc 
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Thời gian ô tô đi được tính từ lúc bắt đầu đạp phanh đến khi xe dừng lại là: 
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Câu 25: Đáp án C
Gọi 
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Ta có: 
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Câu 26: Đáp án C
Dựa vào bảng biến thiên ta có:
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Vậy đồ thị hàm số đã cho có 2 tiệm cận.
Câu 27: Đáp án C
Tam giác ABC, có: 
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suy ra tam giác ABC vuông tại A.
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Câu 28: Đáp án B
Ta có: 
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Câu 29: Đáp án A
Ta có: 
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Số nghiệm của phương trình 
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Dựa vào đồ thị, suy ra phương trình có 4 nghiệm phân biệt.
Câu 30: Đáp án C
Do ABCD là hình vuông cạnh 
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Câu 31: Đáp án A
Ta có 
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Suy ra 
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Câu 32: Đáp án B
Ta có thể tích phần không chứa nước 
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Câu 33: Đáp án A
Có 
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Vì 
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Đồng nhất hệ số hai vế, ta được 
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Câu 34: Đáp án C
Ta có 
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Gọi M là trung điểm AD, suy ra ABCM là hình vuông 
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Câu 35: Đáp án C
Ta có: 
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Khi đó: 
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Câu 36: Đáp án A
TXĐ: 
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Câu 37: Đáp án C
Gọi 
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Theo đề bài ta có: 
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Lấy môđun 2 vế ta được: 
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Vậy tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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Câu 38: Đáp án C
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Bảng xét dấu hàm 
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Dựa vào bảng xét dấu, ta thấy:
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Suy ra hàm số đã cho đồng biến trên 
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Vậy đáp án đúng là đáp án C.
Câu 39: Đáp án D
Gọi 
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Gọi 
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Câu 40: Đáp án D
	Mức lương 3 năm đầu: 1 triệu
	Tổng lương 3 năm đầu: 36 triệu

	Mức lương 3 năm tiếp theo: 
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	Mức lương 3 năm tiếp theo: 
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Tổng lương sau tròn 20 năm là:


[image: image464.wmf]6

2566

2

111

5

22222

36111...124136.241768,37

2

55555

11

5

S

éù

æö

-+

êú

ç÷

éù

èø

êú

æöæöæöæöæö

ëû

=+++++++++=++»

êú

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

æö

èøèøèøèøèø

êú

ëû

-+

ç÷

èø

.
Câu 41: Đáp án B
Tập xác định: 
[image: image465.wmf]{

}

\2

D

=-

¡

.
Xét hàm số 
[image: image466.wmf](

)

2

24

2

xmxm

gx

x

++

=

+

 trên đoạn 
[image: image467.wmf][

]

1;1

-

.

Hàm số xác định và liên tục trên 
[image: image468.wmf][

]

1;1

-

.

Ta có: 
[image: image469.wmf](

)

(

)

[

]

[

]

2

2

01;1

4

0

41;1

2

x

xx

gx

x

x

é

=Î-

+

¢

==Û

ê

=-Ï-

+

ê

ë

.

Ta lại có 
[image: image470.wmf](

)

(

)

(

)

1

02;121;12

3

gmgmgm

=-=+=+

  

.

Khi đó 
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Vậy tổng các phần tử thuộc tập S bằng 
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Tìm tham số để 
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Câu 42: Đáp án B
Đặt 
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Khi đó ta có hệ phương trình 
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Vậy ta có các số phức 
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Câu 43: Đáp án A
Ta có: 
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Câu 44: Đáp án C
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Vậy có 6 giá trị nguyên thỏa mãn điều kiện bài toán.

Cách 2: Phương pháp ghép trục
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Vậy có 6 giá trị nguyên thỏa mãn điều kiện bài toán.
Câu 45: Đáp án D
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Câu 46: Đáp án B
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Câu 47: Đáp án B
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Câu 48: Đáp án D
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Câu 49: Đáp án A
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Câu 50: Đáp án C
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